INlebean no6BM

PykoBoACTBO No BA3aHUIO cnuuamm Urpylikm (cyseHupa) Jlebeam nobsum

YT106bI CBA3aTb 3TU UFPYLUKK CNMLamMu, Bam noTpebyeTrcs:

e npska Patons Fab DK (100% akpwun) 100 r./274 m., 1 moTOK 6ernoro useTa,
OCTaTKW MPSXKM XENTOrO N YEPHOrO LBETOB,

e cnumubl 3.5 Mm.,

e wuma,

e HanNoOMHUTENb AN UrpyLlek

aneMbl BA3aHUA

[Jo6aBuTtb neTnio: npoBA3aTb NETIIO ABa pa3a: CHa4dalla 3a nepeaHtoto, NoTom 3a
3aHIO0 CTEHKN.

JNlnueBas rmagb: NuuUeBbLIE C NNLEBON CTOPOHbI, N3HAHO4HbIE C N3HaHO4YHOWN CTOPOHbI.

MnoTtHoCTb BA3aHuA: 22 n.*26 p.=10*10 cm.

OnucaHue:

BsxeTca ogHon getanbto (caenatb no 1 ana kaxgoro nebens): Habpatb 3 n. (npsxa
XXenToro uBeTa)

1-1 pag: n3H. n.
2-n pag: pobasutb n., godasuTtb n., 1 nuy. =5 n.
3-n psag: pobasutb N., 2 U3H., gobaentb n., 1 N3H. =7 n.

4-n psg: pobasutb n., 4 nuy,., gobasutb n., 1 nuy,. =9 n.



TbikBa

BsasaTb 3 psaga nuy. rnageto.
MepenTtn Ha npsxxy 6enoro useTa

8-1 psa: (qobasutb n.) - 9 pa3 = 18 n.9-1 psa: u3H. n.10-1 pag: (gobasutb n., 2 nuy.) —
6 pa3 =24 n.

BsizaTtb 7 psagoB nuu. rmagbto.

18-n pag: pobasutb n., 9 nuu. (2 BmecTe nuu.) — 2 pasa, 8 nuy., fobasutb n., 1 nuu.
19-1 psg: 10 usH., (2 BMecTe n3H.) — 2 pasa, 10 usH. = 22 n.

20-n pag: 9 nuy., (2 BmecTe nny,.) — 2 pasa, 9 nuu. = 20 n.

21-n pag: 1 n3H., 2 BMecTe U3H., 5 U3H., (2 BMecTe uU3H.) — 2 pasa, 5 n3H., 2 BMecTe U3H.
3a 3a4HI010 CTeHKY, 1 M3H. =16 n.

22-n pag: 1 nuy., 2 BMeCTe nuu,. 3a 3a4H0K0 CTeHKY, 3 nuu., (2 BMecTe nuy,.) — 2 pasa, 3
nuy,., 2 BMecte nuy,., 1 nuu. -= 12 n.23-n pag: 1 usH., 2 BMecTe nU3H., 1 u3H., (2 Bmecrte
N3H.) — 2 pasa, 1 U3H., 2 BMECTE M3H. 3a 3aJHI0I0 CTEHKY, 1 n3H. = 8 n.

Basatb 34 psaga nuuy. rmaabto58-n psaa: 3 nuy,., (aobasutb n.) — 2 pasa, 3 nuy. = 10 n.
59-n pag: usH. n.

60-n paa: 4 nuy., (nobasntb N.) — 2 pasa, 4 nuuy. = 12 n.
61-1 pag: nsH. n.

62-n pag: 5 nuy., (aobasutb N.) — 2 pasa, 5 nuuy. = 14 n.
63-1 paa: n3H. n.

64-n paa: 6 nuy,., (aobasnTtb N.) — 2 pasa, 6 nuy. = 16 n.
65-1 psig: n3H. n.

66-1 pag: 7 nuud., (gobasuTb N.) — 2 pasa, 7 nuy. = 18 n.
67-n paa: 8 nsH., (qobasutb N.) — 2 pasa, 8 uaH. = 20 n.
68-n paa: 9 nuy., (nobasntb N.) — 2 pasa, 9 nuuy. = 22 n.
69-n paa: 10 nsH., (gobasutb N.) — 2 pasa, 10 usH. = 24 n.
70-n pag: 11 nuy., (qobasutb n.) — 2 pasa, 11 nuuy. = 26 n.
71-1 psa: 12 usH., (gobaBnTtb N.) — 2 pasa, 12 usH. = 28 n.
72-n psa: 13 nuu., (aobasutb n.) — 2 pasa, 13 nuu. = 30 n.
73-n pag: 14 n3H., (aobasutb N.) — 2 pasa, 14 n3H. = 32 n.
74-n psg: 15 nuu., (aobasutb N.) — 2 pasa, 15 nuu. = 34 n.
75-n pag: 16 nsH., (aobasutb N.) — 2 pasa, 16 n3H. = 36 n.
76-n pag: 17 nuy,., (qobasutb n.) — 2 pasa, 17 nuy. = 38 n.
77-n psa: 18 usH., (gobaBuTb N.) — 2 pasa, 18 usH. =40 n.




78-1 psag
79-1 psg

TbikBa
: 19 nuy,., (nobaBuTb N.) — 2 pasa, 19 nuy. =42 n.

: 20 u3H., (gobasuTb n.) — 2 pasa, 20 n3H. = 44 n.

Bsasatb 2 pags nuu. rnagpto.

82-1 psaa:
83-1 pag;
84-1n pag;
85-1 psaa:
86-1 paga;
87-n psaa:
88-1 psaa:
89-1 paga;
90-1 psaa:
91-1 paga;
92-1 pag;
93-1 psaa:
94-n pag;
95-1 psaa:
96-1 psaa:
97-1 paga;

98- psg

20 nuy,., (2 BmecTte nuu.) — 2 pasa, 20 nuuy. =42 n.
N3H. M.
19 nuu., (2 BMecTe nuu.) — 2 pasa, 19 nuu. =40 n.
M3H. N.
18 nuu., (2 BmecTe nuu.) — 2 pasa, 18 nuu. = 38 n.
N3H. N.
17 nuy,., (2 BmecTe nuu.) — 2 pasa, 17 nvu. = 36 n.
N3H. M.
16 nuy,., (2 BMmecTe nuu.) — 2 pasa, 16 nvu. = 34 n.
N3H. M.
15 nuu., (2 BmecTe nuu.) — 2 pasa, 15 nuu. = 32 n.
M3H. N.
14 nuy., (2 BmecTe nuu.) — 2 pasa, 14 nvu. = 30 n.
N3H. N.
13 nuy,., (2 BmecTe nuu.) — 2 pasa, 13 nuu. = 28 n.
N3H. M.
: 1 nuu., 2 BMecTe nuu,. 3a 3aJHI0K0 CTEHKY, 9 nuy,., (2 BmecTe nuy.) — 2 pasa, 9

nvy,., 2 eBmecte nuu., 1 nuu. = 24 n.

99-n psag
n.

: 1 U3H., 2 BMecTe U3H., 18 U3H., 2 BMecTe N3H. 3a 3a4HI0K0 CTeHKY, 1 n3H. = 22

100-1 psa: 1 nuu., 2 BMecTe nuu. 3a 3aJHI0K0 CTEHKY, 6 nuy,., (2 BmecTe nuu.) — 2 pasa,

6 nvy,., 2

BmecTe nuy,., 1 nuud. = 18 n.

101-1 psg: 1 u3H., 2 BMecTe U3H., 12 n3H., 2 BMecTe U3H. 3a 3afHI0K CTEHKY, 1 U3H. =

16 n.

102-1 psg: 1 nuud., 2 BMecTe Nuu. 3a 3aJHI0K0 CTeHKy, 3 nuy,., (2 BmecTe nuu.) — 2 pasa,

3 vy, 2

BMmecTe nuu., 1 nuu. =12 n.

103-1 pag: 1 U3H., 2 BMecTe U3H., 6 U3H., 2 BMeCTe U3H. 3a 3aJHI0K CTeHKy, 1 n3H. = 10

n.

104-1 psg: 1 nuud., 2 BMecTe Nuu. 3a 3aJHI00 CTEHKY, 4 nuy,., 2 BMecTe nvu., 1 nud. = 8

n.

105-1 paa: 1 U3H., 2 BMecTe U3H., 2 N3H., 2 BMECTe U3H. 3a 3aJHI00 CTEHKY, 1 N3H. =6

n.




TbikBa

BasaTb 2 paga nuu. Mageo. 3akpbiTb NETW.

CGopKa: CWNTb MaTpacHbIM LLIBOM Ha4YMHaA C KroBa, HabuTb HaNoOMNHUTENeM, HalwnTb
rmasa.




